Matematikai statisztika 1. zarthelyi dolgozat

Gazdasaginformatikus MSc-szak

1. Azt vizsgaltak, hogy a veleszuletett rendellenességek ésszefliggésben
vannak-e az anyat a terhesség elsé harom hénapjaban sujto
megbetegedésekkel. Az dsszes vizsgalt rendellenességgel sziletett gyereknél
és a véletlenszerlen valasztott 100 fés kontrollcsoportnal a kévetkezd volt az
eredmény:

Anya
gyermek beteg volt | nem volt beteg
rendellenes 26 184
nem volt rendellenes ) 95

Déntsilk el, hogy fuggetlennek tekintheté-e az anyaknal tortend
megbetegedés és a gyermek velesziiletett rendellenessége?

2. Az alabbin = 31 elem( mintat azért vették, hogy ellenérizzék, hogy a
vizsgalt acélszallag gzakjtoszilardsaga 50p (N/ m?2). A minta: ,
470,481,483,488,48 49%491,492,493,49*4‘95, 96,497,498,499&500, 501,502,503,504
Déntsén e = 0,05 szignifikancia szinten afrél, hogy a minta megfelel az
eléirasnak! (Atlag: 500,645, korrigalt empirikus széras:13, 144)

3. Az elézé feladatban talalhaté 3D elemd minta normalitasat ellendrizze
y%-probaval!

4. Két fajdalomcsillapito (4 és B) hatasat vizsgaljuk 8 betegen, mérve a
fajdalom megsziinéséig eltelt idét (alkalmas id6egységben):

Betegek 4 B Kiilénbség
-~ § 32 38 0,6
— 2. 1,6 1,0 -0.6
Lk i 5.7 8.4 2.7
- 4. 2.8 3.6 0.8
— 5. 55 5,0 0,5
i 0. 1,2 3.5 23
£ 7. 6.1 73 13
8. 2.9 4.8 19

Normalis eloszlast feltételezve szigifikancia-szinten lényeges killénbség van-e
a gyogyszerek kozott? 0,05

Ox6-1
Jo(x) = { 4

egy 6 > 0 paraméter( slriségfuggveny. Az xi,xa,...,%x mintarealizacioval
adjuk meg a 8 paraméter maximum-likelihood és momentum-maddszeres
becsléseit!

5. Legyen
,ha0 <x<1
, egyébként



